

Vyúčtování dotace #1636

Městská část Praha 3, Úřad městské části, Havlíčkovo nám. 700/9,

130 00 Praha 3

Číslo veřejnoprávní smlouvy:

2020/00172/OŠ

Název projektu: Celoroční
kurzy sportovní všestrannosti
se specializací florbal pro děti
a mládež z Prahy 3

Schválená podpora celkem: 9 200,00 Kč	Vyplacená podpora: 9 200,00 Kč	Nečerpaná podpora: 0,00 Kč	Čerpaná podpora celkem: 9 200,00 Kč	Částka k vyúčtování: 9 200,00 Kč	Částka vyúčtovaná: 8 100,00 Kč	* Částka nevyúčtovaná: 1 100,00 Kč
--	--------------------------------------	----------------------------------	--	--	--------------------------------------	--

Nevyčerpané finanční prostředky, dle příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, musíte vrátit na účet poskytovatele číslo 21223-2000781379/0800 do 31.1. následujícího roku po roce, v němž jste dotaci obdrželi. V rámci vyúčtování dotace je možné nevyúčtovat částku v maximální výši 5 000 Kč. V případě, že dotace nedosahuje částky nebo je rovna částce ve výši 5 000 Kč, může zaslat příjemce dotace poskytovateli pouze závěrečnou zprávu o výsledku realizace projektu bez nutnosti doložení účetních nebo daňových dokladů. Uvedená maximální možná nevyúčtovaná částka 5 000 Kč, kterou není potřeba v rámci vyúčtování dokládat prostřednictvím účetních nebo daňových dokladů, musí být přesto použita na účel poskytnuté dotace.

*

V případě využití možnosti nevyúčtování 5 000 Kč může být nevyúčtovaná částka až do výše 5 000 Kč bez nutnosti vrácení dotace. V takovém případě je nezbytné vrátit pouze částku nad rámec 5 000 Kč.

Příjemce dotace

Původní identifikace ze žádosti o dotaci

Název Sportovní akce z.s.

Právní Forma Spolek

IČO

DIČ 01710699

Statutární orgán, osoby zastupující právnickou osobu

Jméno a Příjmení JAROSLAV MENHART

Právní důvod zastoupení předseda

Položkový rozpis nákladů

Položka č.	Technické č. položky	Datum uhrazení	Popis položky	Účetní nebo daňový doklad	Výpis z bankovního účtu / Výdajový pokladní doklad	Ostatní přílohy	Částka dle dokladu	Z toho čerpáno z dotace
1	149	22. 1. 2020	Náklady na provoz sportovišť pro cvičení - nájemné	Příloha č.1148 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.1149 - Doklad o uhrazení		6 600,00 Kč	6 600,00 Kč
2	150	22. 9. 2020	Náklady na provoz sportovišť pro cvičení - nájemné	Příloha č.1150 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.1151 - Doklad o uhrazení Příloha č.4887 - Doklad o uhrazení		1 500,00 Kč	1 500,00 Kč

Rozpis příloh

Příloha č.	Název souboru	Typ	Velikost

Odesláním vyúčtování příjemce dotace výslovně souhlasí s tím, aby byl položkový rozpis nákladu hrazených z dotace, závěrečná zpráva a veškeré skutečnosti v ní uvedené ze strany městské části Praha 3 uveřejněny. Příjemce dotace též prohlašuje, že veškeré informace uvedené v rámci položkového rozpisu vyúčtování a závěrečné zprávy nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Závěrečná zpráva za rok 2020

SK Floorball Academy z.s. odstartoval průběh r. 2020 přejmenováním ze Sportovní akce z.s. právě na SK Floorball Academy z.s. Tento krok, jako by zahájil jak další růst a rozvoj organizace, tak těžké období v podobě celosvětové pandemie COVID-19.

Velký krok kupředu se udál v oblasti zapojení nových členů. Na konci roku 2020 pod hlavičkou **Floorball Academy** nebo **Gym Academy** sdružujeme už více než 400 aktivních sportovců do 18 let s cíleným zaměřením na děti a mládež v rámci všesportovní přípravy nebo specializace na florbal.

Část dětí sportuje právě v **ZŠ Perunova**, jednou z našich pražských lokalit. Rádi bychom tímto poděkovali **městské části Praha 3**, která se nás rozhodlo podpořit a my jsme mohli finanční prostředky využít dle plánovaného rozpočtu.

O děti se starali 2 kvalifikovaní trenéři, kteří jsou držitelé oficiální florbalové a nově i fotbalové trenérské licence. Zároveň se nám podařilo zkvalitnit personální strukturu organizace a k současnému koordinátorovi projektu, jsme nově přidali šéftrenéra. Tyto dvě osoby zajišťují jak chod organizace, tak se starají o rozvoj a progres trenérů. Snažíme se o to, aby byli rodiče dětí o všem informováni s dostatečným předstihem a v dostatečné kvalitě. Dále je v našem zájmu, aby byly všechny hodiny dostatečně materiálně zabezpečeny, což se nám z velké části podařilo i díky přiděleným finančním prostředkům. V neposlední řadě jsme se mohli věnovat i evaluaci samotných hodin, díky které můžeme garantovat naši kvalitu výuky.

V průběhu roku naše aktivity samozřejmě z velké části ovlivnila celosvětová pandemie COVID-19, a to naplno ve svých dvou vlnách. O to více si vážíme podpory, které se nám ze strany **městské části Prahy 3** dostalo. Díky epidemii se nemohly uskutečnit některé akce jako například turnaj pod širým nebem. Nicméně jsme se snažili k situaci postavit čelem a pružně reagovali na vývoj celé krize. Dokud to situace umožňovala, tak jsme vždy přesunuli naše tréninky do venkovních prostor, případně jsme přizpůsobili celou organizaci tréninku a zapojili větší počet trenérů tak, abychom byli schopni vytvářet samostatné skupiny. Tato reorganizace urychlila vývoj projektu, který jsme už delší dobu plánovali. Tímto projektem je myšlena již zmíněná GYM Academy. Ta má za cíl rozvíjet všeobecné pohybové dovednosti a nechat děti „ochutnat“ více sportů. Její zaměření bude jak na základy různých týmových sportů, tak na osvojení si pohybových základů a schopností.

Dále jsme vytvořili sadu online tréninků, které jsme nazvali „Home Academy“. Ty se zaměřovaly jak na rozvoj specifických herních činností jednotlivce, tak rozvoj kondice. Kromě již zmíněných aktivit jsme během léta uspořádali dva turnusy příměstských campů a nově jsme také spustili „Trip Academy“ Jedná se o zábavné a zajímavé výlety o prázdninách a prodloužených víkendech. Zúčastnit se mohou všechny děti od 6 do 15 let.

V rámci rozvoje celé organizace jsme tak jako v předchozím roce investovali nemalé prostředky do oblasti marketingu. Na základě naší marketingové vize jsme dále rozvíjeli nastavený brand a grafický vizuál. V průběhu roku jsme spustili nové webové stránky pro náš projekt GYM Academy a také jsme díky naší aktivitě potřebovali propagační materiály vztahující se k aktivitám (kroužkům, turnajům a dalším sportovním akcím), kterých se děti z této lokality účastní.

Pokud se podíváme na sportovní úspěchy dětí, je třeba zdůraznit, že se děti ze ZŠ Perunova pravidelně zúčastňovali v našem projektu **Floorball Academy Tour**. Konkrétně se jedná o účast na turnajích v průběhu školního roku, ve kterých se ve dvou věkových kategoriích poměřují všechny lokality spadající pod Floorball Academy.

Dlouhodobé cíle projektu:

- 1. Zapojení široké veřejnosti do pravidelného sportování nabídkou atraktivní volnočasových aktivit**
- 2. Osvojení si pohybových dovedností a rozvoj vrozených schopností**
- 3. Osvojení si návyků týmové spolupráce a nácvik sociálních rolí ve skupině**
- 4. Další institut kromě rodiny a školy dozírající na zdravý vývoje dětí a mládeže**
- 5. Protidrogová prevence a tím i zvýšení důrazu na potírání patologických jevů ve společnosti**
- 6. Možnost osobního růstu skrze he-art koučink a interní klubová školení**

Téměř všechny předem definované cíle byly v průběhu roku splněny. U některých jde úspěšnost jasně doložit, jiné jsou hůře měřitelné, nicméně naší práci věříme a snažíme se dle naší vize jednat při každé příležitosti a ovlivňovat děti pozitivně. Až delší časový úsek nám ukáže, zda bylo naše snažení úspěšné. Naplnění námi stanovených cílů nemá ohraničené časové období, je to nekonečný kontinuální proces, spousta práce, která nás naplňuje a současně pomůže k výchově dalších generací, což považujeme za stěžejní výstup naší práce s dětmi.

Statistiky (školní rok 2019/2020)

- 1 hodina tréninku týdně
- 35 odtrénovaných týdnů
- 10 hodin online tréninků a desítky výukových materiálů (textové a video soubory)
- 2 licencovaní trenéři
- 12 dětí z kroužku ZŠ Perunova
- 30 spotřebovaných míčků
- v rámci celé Floorball Academy nárůst členů na více než 400 dětí
- v současnosti 40 kurzů
- 20 licencovaných trenérů
- 1 koordinátor projektu a 1 šéftrenér

Odkaz na vydané články a rozhovory:

https://www.instagram.com/p/B-oqGsMHsfw/?utm_source=ig_web_copy_link

Fotodokumentace projektu Floorball Academy a GYM Academy na sociálních sítích:

https://www.facebook.com/Floorball.Academy.ofc/photos/?ref=page_internal ,

https://www.instagram.com/floorballacademy_ofc/

Videodokumentace Home Academy:

<https://www.youtube.com/playlist?list=PLIPaoLX0s7oq6fgk1aiK450blRrkYbHYf>

Odkaz na video z turnajů Floorball Academy Tour: <https://www.youtube.com/watch?v=KE7Zf23zYW0>

Ohlédnutí za rokem 2020: <https://youtu.be/ePGK54TVhHQ>



